

# 来济会友,北京女孩命丧小清河

## 失联5日,与其同时失联的朋友之夫也被证实死于此水域

从北京来济南看望前同事王女士的穆立影,8月29日晚上与王女士丈夫同时失去联系,引起了众多网友的关注。9月3日下午,记者从济南市公安局历城分局获悉,3日上午10时30分许,辖区派出所从小清河打捞出一具女尸,经过穆立影家属辨认,初步判断是失踪的穆立影。此外,记者从多个信息源获知,此前小清河打捞出一具男尸,经家属初步辨认是与穆立影一起失去联系的其女同事的丈夫。

本报记者 杜洪雷



2日,寻人微博一发,就引起了警方的关注。微博截图



3日,历城警方在这片水域发现女尸。视频截图

### 微博寻人引济南警方关注

9月2日上午10时许,网友“May-风儿”分别在其新浪和腾讯微博发布消息称,其朋友穆立影8月29日晚11点在济南市历城区华山镇失去联系,希望大家行动起来帮忙提供线索。最初这条信息并未广泛传播。随后该网友又增加了失踪朋友的信息,并且将该信息告知济南警方和济南当地部分微博名人,由此引起了网友的广泛关注。

据“May-风儿”称,穆立影今年28岁,8月29日到济南看望女同事,当天下午5时58分家里人通过微信最后一次联络到她,随后打电话但没人接听,最后电话就处于关机状态。

记者了解到,8月29日下午,穆立影和前同事王女士及其老公,还有另外两位朋友去饭店吃饭,饭后穆立影和王女士的丈夫一起离开,随后两人同时失去联系。

北京女孩穆立影失踪的信息,很快引起了济南市公安局的重视。历城公安分局调配警力,安排华山派出所和刑警大队组成专案组,按照刑事案件来做工作。

而丈夫失踪的王女士告诉记者,2007年到2008年,她在北京的一家公司认识了穆立影,一直住在一个宿舍,感情很好。丈夫和朋友一同失联,王女士一下子慌了神。

### 一顿饭后,朋友和丈夫都不见了

3日晚上10时许,记者联系上王女士,她情绪非常悲伤。9月2日,她和家人被派出所带到殡仪馆去辨认一具尸体。“我一看衣服,就知道是我丈夫的。”公安机关告知她,遗体是从小清河打捞出来的。王女士称至今无法接受这个现实,要等着公安机关最后的鉴定结果。

2010年,王女士从北京回到济南工作。“我和老公是小学同学,感情一直非常好,回济南之后我们两个人就结婚了。”王女士说。王女士回忆,8月29日下午1点17分许,她接到穆立影的电话,“她说要来济南找我,我之前从微信朋友圈里看到她来了山东,还爬了泰山”。接电话时,王女士和丈夫正在儿童医院给2岁半的儿子看病,后来,穆立影也来到医院,之后他们回到位于还乡店附近的家。

“我让她洗了一个澡,穆立影一身穿的都是我的衣服。”王女士告诉记者。8月29日晚上6点,王女士带着儿子和丈夫在家附近一个烧烤摊请穆立影吃饭,一起的还有王女士丈夫的两个同事。

“儿子生病了,我也没有心情吃饭,我喂孩子吃饱饭,儿子就嚷着要回家,我就带着儿子回家了。”王女士不敢相信这竟然是和丈夫最后的离别。事后,王女士从监控中看到,当天晚上10时许,丈夫他们吃完饭出来,其中一名同事朝东走了,另外三人朝西走了。

### 女孩遗体无明显伤痕

据穆立影朋友“May-风儿”称,8月29日晚上11点多,两人的电话一直无人接听。“我老公的电话到30日早晨还能打通,但是后来就打不通了。”王女士说。

王女士和家人发现丈夫联系不上之后,开始在附近寻找。其间,王女士的一个老乡的朋友在还乡店桥附近捡到一个塑料袋,里面是王女士丈夫的身份证件、银行卡等物品。

“我感觉非常反常,他是那么疼儿子,怎么会不打电话问问生病的儿子?”王女士称,她和丈夫的感情非常好,自己也非常幸福。

后来,穆立影的家人也赶到济南寻找,可是一直没有进展。于是,穆立影的朋友和家人开始在网上求助网友进行寻找。

9月3日中午,记者获知小清河里面发现一具浮尸。随后,记者赶到位于洪园附近的小清河边,从附近居民口中获知尸体已经被打捞出来,并被送到了殡仪馆。据发现尸体的市民称,尸体浸泡时间很长,面部朝下。

3日下午,记者从历城警方获悉,在小清河华山洪园段发现一具女性尸体,经刑侦技术人员初步勘查,尸体衣着完整,尸表无明显伤痕。后经穆立影家人辨认,初步确定死者是失踪人员穆立影。目前,死亡原因等情况,公安机关正在进一步调查核实之中。

换聚豪华礼 换聚团圆季

即日起至2015年1月31日,购买青岛啤酒促销装有机会获得如下奖项  
(总奖金额: 901,989万元, 总中奖率: 0.002%)  
促销区域: 山东省 兑奖电话: 8008600899 兑奖结束时间: 2015年7月31日  
奖项设置: 寻源奖 瓶盖内印文字为“德国游”奖价值4999元德国游(110个);  
经典奖 瓶盖内印文字为“青岛游”奖价值800元青岛游(1100个);  
典藏奖 瓶盖内印文字为“金质章”奖价值690元经典金质纪念章(11000个);  
更多详情见海报!

即日起扫描二维码进入“青岛啤酒欢聚时刻”微信主账号,参与互动,就有机会赢取  
DIY情谊特色礼品

友情提示: 节庆期间请适量饮酒